

RFQ # 12-002-37
CONGESTION MITIGATION
QUESTION & ANSWERS
BUYER: NELSON FOWLER

Date: March 22, 2012

Question: With the respect to the County's LOSB initiative, does the county maintain a specific list of certified companies that meet the County's requirements for this designation? If so, will a list of certified LOSB be provided to assist in meeting the project LOSB participation goal?

Answer: Shelby County EOC department does maintain a listing of certified LOSB vendors. Please call Doris Vester at 901-222-1100 or e-mail her at doris.vester@shelbycountyttn.gov to receive a list of certified companies.

Question: The above-mentioned RFP is listed on the ONVIA website but I am unable to locate the actual RFQ itself. Could you please steer me in the right direction to obtain the RFQ or send it to me via email?

Answer: Information regarding RFQ 12-002-37, Shelby County Congestion Mitigation is located on the County's website at www.shelbycountyttn.gov. Go to "Purchasing" "Bids" under the Departments tab to locate the above-described RFQ.

Question: Were there any questions and answers regarding this RFQ?

Answer: All questions and answers will be posted to our web site within 48 hours of the bid due date. Bids are due by 4:00 PM, Friday, March 23, 2012.